



移动5G网络率先覆盖全省18个省辖市市区及各县城区

百倍努力 为您10分满意

好5G 选移动

网速快 10倍网速畅享 高速率 低时延 大容量

资费优 5G智享套餐优惠享 尊享视频会员权益

服务好 新5G新服务 百倍努力 为您10分满意

温馨提示:10倍网速畅享:5G网络最高速度是4G的10倍以上。以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。



扫码开启5G

“微信清粉”软件存风险

有用户中毒或被盗取个人信息

微信已经成了很多人的主要联系方式,很多场合下人们已经从留电话变为加好友。微信通讯录越来越长,但里面一些人却很少联系,于是,一种所谓“微信清粉”的服务应运而生,相信很多人都收到、看到过这样的信息,甚至是使用过这样的服务。然而您不知道的是,这种方式可能威胁到您的信息安全。

年恒是一位医务工作者,近日,他突然收到一条令他意外的微信信息。“我点开看了之后发现,是有一段没联系的一个老师,她发了一条微信朋友圈,说她最近使用了一个微信清粉的服务,非常好用,底下有一条链接。当时我看到这个消息的时候我也非常奇怪,因为我印象中老师一般不会发这种消息。”

年恒向老师发微信询问事情的原委,对方回复说她在在一个微信群中看到了一个清粉二维码,考虑到自己微信中的好友人数非常多,确实想清理好友,于是进行了尝试。

“当时老师摁了一下二维码识别了之后,在她自己都不知道的情况下,就往朋友圈里面发了一些消息,同时还往群里面散布了这些消息,给她自己带来非常多的麻烦。那一天下午没有做别的,就一直在解释,说自己受骗了,是扫描二维码后自动发出的。”年恒说。

采访中,不少微信用户都反映他们收到过好友发送的微信清粉链接或二维码。这些微信“清粉”链接,不仅会自动在朋友圈发送广告,还可能盗取用户的个人账号信息来售卖牟利。网友黄女士在消费投诉平台“聚投诉”上反映,今年5月她在“清粉”服务后,很快发现微信中有一笔自己并不知情的交易,对方是某网络游戏。继而她发现,在这款从未接触过的网游中,竟有自己的实名注册账号。



微信“清粉”实为控制账号安全风险大

那么这种所谓的“清粉”服务究竟是如何进行操作的,又会给用户带来哪些信息安全隐患?

专家表示,“清粉”的原理是通过应用集群控制软件来控制待清理的微信账号,让该账号自动向其所有好友群发消息,再由群控软件根据“信息是否能够成功发送接收”来识别其中哪些是“僵尸粉”并删除。而无论是群发消息还是拉群,都需要用户通过扫描二维码来授权清粉服务的提供者登录网页版微信。而在这背后,潜藏着巨大的风险。

数字经济智库高级研究员胡麒牧说:“第一个因为你授权给他,相当于他接管了你的账号,这样他就可以调取你的个人资料,包括微信的通讯录、聊天记录,还有你手机的通讯录、聊天记录和你的一些资料,都有可能泄露出去;第二个他通过占有你的一个账号,他去注册一些其他的账号去做一些事情,如果这些事情是违法的,就会对你个人的

一个征信带来影响;第三个他可能会通过你的账号发一些比如诈骗之类的一些信息。”

全国首例“清粉”案告破 专家提醒扫码务必谨慎

近日,江苏南通市公安局对外披露,他们在“净网2020”专项行动中成功侦破一起利用微信“清粉”软件非法获取计算机信息系统数据的案件,5名涉案犯罪嫌疑人全部落网,这也是全国破获的首例利用“清粉”软件非法获取信息的案件。

在案件侦破中,江苏南通市公安局网安支队的民警发现,围绕“清粉”软件非法获取的用户信息已经形成了一个非法倒卖的黑色产业链。

江苏省南通市通州区公安局民警曹灿华:“犯罪嫌疑人在取得微信账号的控制权限后,借机非法获取用户微信群聊二维码信息,并将这些群聊二维码以图片形式保存在服务器上。”

随后,犯罪嫌疑人再将用户微信群聊二维码等信息倒卖给下游的诈骗、赌博等犯罪团伙。短短3个月时间,该犯罪团伙共非法获取用户微信群聊二维码

2000余万个,均出售给了福建龙岩等地的诈骗赌博犯罪团伙,同时还为他人批量关注微信公众号和刷阅读量、刷赞,先后获利200余万元。

江苏省南通市通州区公安局网安大队副大队长徐辉:“从非法获取微信用户的相关个人信息到下游的广告、营销和其他网络犯罪,相关的网络黑灰产已经形成一个各环节相互独立又紧密协作的产业链。”

目前,5名涉案犯罪嫌疑人因涉嫌非法获取计算机信息系统数据罪均已被执行逮捕,案件在进一步办理中。律师表示,“隐蔽性、跨地域性、证据材料不易固定等”是整治此类乱象的难点,而这些特征也增加了用户维权的难度。

北京市京师律师事务所律师孟博表示,基于“清粉”软件所潜在的巨大风险,不建议使用此类“服务”,提升防范意识,保护好个人信息;不要轻易点击不明来源的链接、二维码;在对外转账时,提前多方核实。

我们也呼吁软件开发商应该更积极地承担起监管责任,想办法从源头堵住这类行为,避免用户遭受损失。

(央视)

平顶山移动为文明城市创建添砖加瓦

本报讯 近日,平顶山移动充分发挥各部门员工智慧和力量,围绕文明城市创建工作集思广益,立足实际开展工作,为我市文明城市创建添砖加瓦。

高度重视,重点推进。9月15日,平顶山移动召开文明城市创建推进会,副总经理孙小东出席会议,并要求各相关部门齐心协力,按照职责分工扎实开展各项创建工作。

健全组织,明确责任。成立以主管副总经理为组长、主责部门负责人担任副组长的创建工作小组,为推进各项创建工作提供了有力的组织保障,同时合理分解任务,确保目标明确、责任到人。

广泛动员,强化宣传。充分利用企业内部宣传展板、海报、楼宇电视等各类媒介投放创建工作标语及要求,使创建工作思路、重点及要求触目可见、时时提醒。

优化环境,提升服务。以“文明服务我出彩,群众满意在窗口”活动为契机,开展最美服务标兵评比,还设立雷锋志愿服务站,提升客户服务满意度,使营业厅成为创建文明城市的有力宣传渠道。(陈超 葛明娟)

微创小切口 告别大脚骨 洛阳同济医院开展“关爱大脚骨患者”活动

您遭遇过买鞋时的尴尬吗?您还为您那大脚骨而烦恼吗?洛阳同济医院即日起推出“关爱大脚骨患者”活动,18岁以上的大脚骨患者来该院就诊,免挂号费、诊查费、拍片费等。

许多中老年朋友患有各种足部疾病,最常见的是足拇外翻,俗称“大脚骨”。拇外翻属足部畸形一种,因遗传或穿鞋不当,形成骨赘、歪趾、疼痛、拇囊炎、脚底合并脚垫、鸡眼等,行走时足部疼痛难忍,既影响工作和生活,又影响足部美观。

该院自2006年起引进美国足外手术动力系统,组建拇外翻专业治疗中心,一次矫正拇外翻。手术采用局麻方式,切口仅几毫米,不住院,随治随走。30分钟还你一双美丽的脚!咨询热线:13101795505(微信同号)(文亭)

关爱身心健康 从医护人员做起 总医院举办心理健康讲座为员工疏导压力

本报讯 关爱身心健康,从医护人员做起,没有医护人员的身心健康,就无法保障好群众的健康。9月12日,平煤神马集团总医院(以下简称总医院)工会邀请中国康复研究中心临床心理科副主任医师郭志华博士对全院职工开展心理健康疏导专题讲座,270多名干部职工参与了讲座。

讲座中,郭志华博士亲身示范,带领大家进行身心放松和减压训练,通过实例讲解了什么是心理健康、什么是压力。而后,他从心理学的角度对如何快乐工作进行了阐述和分析,并提出首先要关注健康,其次才是关注疾病,鼓励大家放平心态,放下心理负担,用乐观的心态去面对工作和生活。

大家纷纷表示,将把此次讲座所学到的知识和感悟运用到今后的学习、工作和生活中,在工作中不断营造和谐的医患关系。此次讲座营造了健康向上、团结和谐的院风,让大家在忙碌的工作中,正确处理好工作与家庭的平衡。进一步提高了干部职工的工作效率,增强了凝聚力和向心力。(李莹)

市卫生计生监督局:

加强医疗机构信用评价 助力新冠肺炎防控

□记者 牛瑛瑛 通讯员 路易峰

本报讯 为认真贯彻落实国务院办公厅《关于改革完善医疗卫生行业综合监管制度的指导意见》精神和《平顶山市医疗机构依法执业信用评价实施方案》工作要求,市卫生计生监督局于本月在全市范围开展市辖医疗机构依法执业信用评价现场评价工作。

据介绍,经过认真研讨,确定了细致具体的医疗机构依法执业信用评价现场检查表格,

明确各科室检查范围、检查依据、检查内容、检查方式,按专业分组对市辖各医疗机构开展依法执业信用评价现场评价工作。目前已完成对市管15家医疗机构依法执业信用评价传染病防治部分现场评价工作。

从检查情况看,市直医疗机构对依法执业的重视与日俱增,建立有传染病疫情报告、疫情控制、消毒隔离、生物安全和医疗废物等制度;建立并落实预检、分诊制度,对医护人员及就诊病人采取相应的卫生防护措施;有专人负责疫情报告工

作,门诊登记项目齐全,未瞒报、缓报和谎报传染病疫情;执行消毒隔离制度,比较规范的使用消毒产品,对消毒灭菌效果进行监测;医疗废物的分类、收集、运送、贮存、处置等重点环节符合有关法律法规。

在检查过程中也发现不少问题,部分医疗机构消毒院感等工作记录有涂改;个别医院有购进使用消毒产品未索取查验相关证明行为;9家医疗机构实验室生物安全未进行备案等。根据现场检查发现的问题,执法人员下达卫生监督意

见书责令立即整改,并按有关法律法规的程序对违反相关法律法规的进行行政处罚,确保问题及时整改到位。

通过专项检查,规范了医疗机构依法执业行为,进一步提高新冠肺炎疫情防控工作的科学性、精准性,同时通过建立医疗机构依法执业信用评价体系,构建医疗机构自治、行业自律、政府监管、社会监督的卫生监督执法新格局,构筑起诚实守信的医疗环境,促进我市医疗卫生事业健康发展,更好地维护人民群众健康权益。